
94%Jag vill hålla mig uppdaterad om utvecklingen av digitalisering och teknologi

Möten med unga i digitala miljöer är lika genuina som möten ansikte mot ansikte

En av ungdomsarbetets centralaste uppgifter är att stärka de ungas digitala kompetenser

Vår arbetsgemenskap har en delad uppfattning om vad digitalt ungdomsarbete är

Det är svårt att uppfatta nyttan med digitalt ungdomsarbete

Av annan åsikt Av varken samma eller annan åsikt Av samma åsikt
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DIGITALA TJÄNSTER SOM ANVÄNDS I UNGDOMSARBETE

Instagram

WhatsApp

Facebook

Snapchat

Discord

Digitala spel

TikTok
 

2021 (n = 784)  2019 (n = 1001)
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REDSKAP SOM ARBETSTAGARE ANVÄNDER 

99%
98%

Smarttelefon

Bärbar dator

Spelkonsol 

Digitalkamera

Surfplatta (t.ex. iPad)

VR-glasögon eller annan VR-teknologi

Tekniska byggsatser

2021 (n = 784)  2019 (n = 1001)
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ALLMÄNNA DIGITALA FÄRDIGHETER

Medie- och informationsläsfärdigheter

Digital kommunikation och växelverkan

Digital säkerhet

Hantering av apparater och applikationer

Produktion av digitalt innehåll

svaga nöjaktiga goda utmärkta
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 MEST ANMÄRKNINGSVÄRDA UTMANINGAR (ARBETSTAGARE)

Otillräcklig arbetstid

Avsaknad av kompetens

Avsaknad av mål eller anvisningar från arbetsgivarens sida

Otillräcklig utrustning, programvara eller infrastruktur

Avsaknad av intresse

Avsaknad av stöd från arbetsgemenskapen

Tämligen betydande Mycket betydande  
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ÅTGÄRDER SOM STÖDER PLANERING AV VERKSAMHETEN

75%

72%

68%

51%

33%

Digitaliseringen beaktas i arbetstagarnas arbetsbeskrivningar

Digitaliseringen beaktats i ungdomstjänsternas strategi

Arbetstid reserveras för arbetstagarnas digitala experiment

Information om digitaliseringens inverkningar på ungdomar 
utnyttjas

Arbetsgemenskapen har ställt upp mål för digitalt 
ungdomsarbete
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BEDÖMNING AV DIGITALT UNGDOMSARBETE

Arbetsgemenskapssamtal

Respons- och nöjdhetsenkäter för ungdomar

Själv- och referentbedömningar

Statistiska mått som organisationen satt upp

Interaktiva bedömningar tillsammans med de unga
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UTVECKLING AV KOMMUNALT UNGDOMSARBETE UNDER DET SENASTE ÅRET

Digitala tjänster riktade till unga

Arbetsgemenskapens digitala färdigheter

Digitala experiment i ungdomsarbetet

Kvaliteten på det digitala ungdomsarbetet

Digital infrastruktur som ungdomsarbetet kan utnyttja

Blivit sämre Förblivit oförändrad Blivit bättre 
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MEST ANMÄRKNINGSVÄRDA UTMANINGAR (CHEFER)

Tämligen betydande Mycket betydande 
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65%
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46%

41%
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Avsaknad av kompetens

Avsaknad av personalresurser

Otillräcklig utrustning, programvara eller infrastruktur

Målsättningarna som ungdomstjänsterna satt upp är för utspridda
 eller saknas

Utmaningar kring kommunalt beslutsfattande

Personalens ovillighet att förnyas
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ANVÄNDNING AV DIGITALA MEDIER OCH TEKNOLOGI I UNGDOMSARBETE

Hållit kontakt med unga genom sociala medier eller meddelandetjänster  

Pratat om teman i anslutning till digitalisering med ungdomar

Ordnat handledningssamtal på tu man hand med unga på nätet eller genom 
en meddelandetjänst

Möjliggjort deltagande i evenemang eller verksamhet på distans via nätet

Ordnat handledd verksamhet i anknytning till digitala spel

Stött ungdomar i digital påverkansverksamhet

Erbjudit möjlighet till teknologiskt knåpande (makerverksamhet)
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